
1.7.A.

2019/12/02

PI
LL

A
RS

ru
n

g
en

Pritschenaufbauten
OPEN BODY SYSTEMS

Rungen Alugrip / pillars ALUGRIP 

Die Rungen sind für die Vervendung bei Pritschen mit Aluminium Bordwänden von 25mm Stärke bestimmt.

Die Rungen werden als mittlere und hintere Ausführung geliefert. Die mittleren und hinteren Rungen sind mit einem Mechanismus 
ausgestattet, das eine einfache Abnahme der Rungen von der Pritsche und somit den Zugang zu der ganzen Ladefläche der Pritsche 
ermöglicht. 

DE

EN

Rungen / Pillars

Pillars are intended to use for platform-type body with aluminum dropsides 25mm thickness.

Pillars are supplied as middle and rear. Middle and rear pillars are equiped with mechanism which allows „easy to assemble“ pillar from 
the frame to convert open body into platform.

Standardausführung Pritsche / A standard design platform

Pritschenaufbau mit Rungen Alugrip / ALUGRIP pillars on aluminium open body

www.alu-sv.com
ALU-SV CZ TSCHECHIEN / CZECH REPUBLIC:  

Průmyslová 1445/2, 102 00 Praha 10, Tel.: +420 266 090 511, E-Mail: verkauf@alu-sv.com, sales@alu-sv.com 
Technische Änderungen vorbehalten. / Subject to technical changes.



1.7.B.

2019/12/02

PI
LL

A
RS

ru
n

g
en

Pritschenaufbauten
OPEN BODY SYSTEMS

Technische Information / Technical information: 
Die Höhe der Rungen kann auf Kundenwunsch angepasst werden. / Upon customer‘s request, it is possible to produce 
pillars for dropsides with special height.

62974BB011 62974ZP001

62974BB01166K0EU0800
Mittelrunge / Middle pillarVorderrunge 

Front pillar
Hinterrunge links / Rear left pillar

Hinterrunge rechts / Rear right pillarMittelrunge / Middle pillar

62974ZL001

Zubehör / Related parts:
6131100024 (PE): Stopfen für Runge ALUGRIP 80x35mm / End cap for ALUGRIP 80x35mm 
6600000009 (verzinkt/zn): Verschlussmechanismus für 6409 / Mechanism lock 6409
6130000021 (Kunststoff/plastic): Stopfen ø28 mm für CS Rungen / Plug ø28mm for pillars CS

6298K000096130000021

62974BB011

6600000009

6131100024

66K0EU0800 62974ZL001

40
0

Fahrtrichtung 
WAY OF MOVEMENT

www.alu-sv.com
ALU-SV CZ TSCHECHIEN / CZECH REPUBLIC:  

Průmyslová 1445/2, 102 00 Praha 10, Tel.: +420 266 090 511, E-Mail: verkauf@alu-sv.com, sales@alu-sv.com 
Technische Änderungen vorbehalten. / Subject to technical changes.



1.7.C.

2019/12/02

PI
LL

A
RS

ru
n

g
en

Pritschenaufbauten
OPEN BODY SYSTEMS

82,5 82,580
158

114 9999

147,5 121,5

3535 35

vorne 
front

mittig 
middle

hinten 
rear

hinten / rear

hinten / rear

mittig / middle

mittig / middle

82,5 82,580
158

114 9999

147,5 121,5

3535 35

82,5 82,580
158

114 9999

147,5 121,5

3535 35

Teil 
Part

Artikel-Nr. 
Catalogue No. Position

Gewicht 
Weight 

[kg]

mittig 
middle 62973BB010 2,510

hinten 
rear

62973ZL000 L 2,556

62973ZP000 R 2,556

Teil 
Part

Artikel-Nr. 
Catalogue No. Position

Gewicht 
Weight 

[kg]

mittig 
middle 62973BB015 2,631

hinten 
rear

62973ZL005 L 2,673

62973ZP005 R 2,673

ALUGRIP/300

ALUGRIP/350

62973BB01062973ZL000 62973ZP000

82,5

30
0

40
0

41
3

99

147,5

35

40
0

30
0

41
3

35

114

80

158

82,5

30
0

40
0

41
3

99

147,5

35

62973BB01562973ZL005 62973ZP005

82,5

35
0

45
0

46
3

99

147,5

35

82,5

35
0

45
0

46
3

99

147,5

35

45
0

35
0

46
3

35

114

80

158

www.alu-sv.com
ALU-SV CZ TSCHECHIEN / CZECH REPUBLIC:  

Průmyslová 1445/2, 102 00 Praha 10, Tel.: +420 266 090 511, E-Mail: verkauf@alu-sv.com, sales@alu-sv.com 
Technische Änderungen vorbehalten. / Subject to technical changes.



1.7.D.

2019/12/02

PI
LL

A
RS

ru
n

g
en

Pritschenaufbauten
OPEN BODY SYSTEMS

Teil 
Part

Artikel-Nr. 
Catalogue No. Position

Gewicht 
Weight 

[kg]

mittig 
middle 62974BB011 2,741

hinten 
rear

62974ZL001 L 2,790

62974ZP001 R 2,790

ALUGRIP/400

62974BB01162974ZL001 62974ZP001

82,5

40
0

50
0

51
3

99

147,5

35

50
0

40
0

51
3

35

114

80

158

82,5

40
0

50
0

51
3

99

147,5

35

Teil 
Part

Artikel-Nr. 
Catalogue No. Position

Gewicht 
Weight 

[kg]
mittig 
middle 62975BB011 2,980

hinten 
rear

62975ZL001 L 3,025

62975ZP001 R 3,025

ALUGRIP/500

62975BB01162975ZL001

66K0EU08204310000022

62975ZP001

60
0

50
0

61
3

35

114

80

158

82,5

50
0

60
0

61
3

99

147,5

35

82,5

50
0

60
0

61
3

99

147,5

35

Zubehör / Related parts:
4310000022-3: (Kunststoff/plastic): Anschlag für Runge 
ALUGRIP / PVC bumper for ALUGRIP 
66K0EU0820: (elox/anod): Einfassprofil für Runge 
32x19mm / Flange profile for pillar 32x19mm   
6131100024: (PE): Stopfen für Runge ALUGRIP 80x35mm /  
End cap for ALUGRIP 80x35mm  
6600000001: (verzinkt/zn): Verschlussmechanismus für 
6409 / Mechanism lock 6409

32

19

2,5

2

4310000022

6131100024

66K0EU0820

6297001001

hinten / rear

hinten / rear

mittig / middle

mittig / middle

www.alu-sv.com
ALU-SV CZ TSCHECHIEN / CZECH REPUBLIC:  

Průmyslová 1445/2, 102 00 Praha 10, Tel.: +420 266 090 511, E-Mail: verkauf@alu-sv.com, sales@alu-sv.com 
Technische Änderungen vorbehalten. / Subject to technical changes.



1.7.E.

2019/12/02

PI
LL

A
RS

ru
n

g
en

Pritschenaufbauten
OPEN BODY SYSTEMS

Teil 
Part

Artikel-Nr. 
Catalogue No. Position

Gewicht 
Weight 

[kg]

mittig 
middle 62976BB011 3,195

hinten 
rear

62976ZL001 L 3,259

62976ZP001 R 3,259

Teil 
Part

Artikel-Nr. 
Catalogue No. Position

Gewicht 
Weight 

[kg]

mittig 
middle 62977BB011 3,432

hinten 
rear

62977ZL001 L 3,495

62977ZP001 R 3,495

ALUGRIP/600

ALUGRIP/700

62976BB011

62977BB011

62976ZL001

62977ZL001

62976ZP001

62977ZP001

70
0

60
0

71
3

35

114

80

158

82,5

60
0

70
0

71
3

99

147,5
35

82,5

60
0

70
0

71
3

99

147,5

35

80
0

70
0

81
3

35

114

80

158

82,5

70
0

80
0

81
3

99

147,5

35

82,5

70
0

80
0

81
3

99

147,5

35

66K0EU0800

Technische Information / Technical information: 
Die Vorderrunge  wird auf Maß aus Profil 66K0EU0800 
gefertigt.
Front pillar is made to order from profile 66K0EU0800.

hinten / rear

hinten / rear

mittig / middle

mittig / middle

www.alu-sv.com
ALU-SV CZ TSCHECHIEN / CZECH REPUBLIC:  

Průmyslová 1445/2, 102 00 Praha 10, Tel.: +420 266 090 511, E-Mail: verkauf@alu-sv.com, sales@alu-sv.com 
Technische Änderungen vorbehalten. / Subject to technical changes.



1.7.F.

2019/12/02

PI
LL

A
RS

ru
n

g
en

Pritschenaufbauten
OPEN BODY SYSTEMS

41

26

2914
,5

30
,3

ø9

4 x ø8,4

(1
13

)

23,6
155

11

18

22

55

37
40

30

4 x ø8,4

(1
13

)

23,6
155

11

18

22

55

37
40

30

Zubehörteile / Related components

Zubehör / Related parts:
657480G820 (Geomet): Schraube M8x20 ISO 7380 TufLok Geomet / Screw M8x20 ISO 7380 TufLok Geomet 
65A0368800 (verzinkt/zn): Mutter selbstsichernd M8 DIN 985 / Self-locking nut M8 

ø9

39

1623

ø6

29

4,5 10

26

8,
5

29
32 25

4,5 10
ø6

6298K00009 feuerverzinkt /  
hot-dip zn

Rungentasche für ALUGRIP und BX 
Socket for  ALUGRIP and BX

Stahl/steel 0,350 kg Stk/pc

6298K00012
Rungentasche ALUGRIP zum 
Anschweißen 
Weld-on socket ALUGRIP

Stahl/steel 0,350kg Stk/pc

62K2000018 Geomet

Gegenstück UNI hinten 
Rear keeper UNI

Stahl/steel 0,066kg Stk/pc

62K2000022 verzinkt / zn

Gegenstück Safegrip seitlich für Fe Runge 
Side counterpart SAFEGRIP for Fe pillars

Stahl/steel 0,070kg Stk/pc

62K2000017 Geomet

Gegenstück UNI seitlich 
Side keeper UNI 

Stahl/steel 0,076kg Stk/pc

66K0EU0820 elox / anod

Einfassprofil für Runge 32x19mm 
Flange profile for pillar 32x19mm  

EN AW 6063 0,261 kg m

32

19

2,5

2

www.alu-sv.com
ALU-SV CZ TSCHECHIEN / CZECH REPUBLIC:  

Průmyslová 1445/2, 102 00 Praha 10, Tel.: +420 266 090 511, E-Mail: verkauf@alu-sv.com, sales@alu-sv.com 
Technische Änderungen vorbehalten. / Subject to technical changes.



1.7.G.

2019/12/02

PI
LL

A
RS

ru
n

g
en

Pritschenaufbauten
OPEN BODY SYSTEMS

62CS352539 feuerverzinkt / hot-dip zn

Verstärkung für Runge 35x25x352mm UNI 
Pillar reinforcement 35x25x352mm UNI

Stahl/steel 0,580 kg Stk/pc

6131100024

Stopfen für Runge ALUGRIP 80x35mm 
End cap for ALUGRIP 80x35mm grey

PE 0,026 kg Stk/pc

80

35
4

3 43

28

66K0AU0800 Al

66K0EU0800 elox / anod

Runge CS MINI universal 80x35mm 
Profile CS MINI universal 80x35mm

AlMgSi 0,7 2,081 kg m

3
35

25

352
90

40

165

17 70
34

100

17

5x
ø1717

,5

1817

30

Technische Information / Technical information: 
Kraft F, die 380mm über Boden wirkt, verursacht 
eine dauerhafte Deformation der Runge oder der 
Rungentasche
Force F, acting 380mm above the floor, till permanent 
deformation of pillar or pillar holder.

3

60/80

8

F

0

Artikel-Nr. 
Catalogue No.

Art der Befestigung der 
Rungentasch 

Type of pillar holder

Kraft 
Force 
F [N]

62974BB011
Runge AluGrip

80/400 seitl. 
elox 

Midlle pillar 
AluGrip 80/400, 

anod

Rungentasche 
geschraubt 

For screwing
1540

Rungentasche 
geschweißt 
For welding

3800

6287B06000
Runge AluGrip

60/400 seitl. 
elox

Midlle pillar 
AluGrip 60/400, 

anod

Rungentasche 
geschraubt 

For screwing
1400

www.alu-sv.com
ALU-SV CZ TSCHECHIEN / CZECH REPUBLIC:  

Průmyslová 1445/2, 102 00 Praha 10, Tel.: +420 266 090 511, E-Mail: verkauf@alu-sv.com, sales@alu-sv.com 
Technische Änderungen vorbehalten. / Subject to technical changes.



1.7.H.

2019/12/02

PI
LL

A
RS

ru
n

g
en

Pritschenaufbauten
OPEN BODY SYSTEMS

62K113542B elox / anod

Aufsatz AluGrip 
Extension ALUGRIP middle

Al-Stahl/al-steel 1,78 kg Stk/pc

Zubehör / Related parts:
6297000009 (verzinkt/zn): Sicherungsbolzen mit Feder ø10mm / Safety pin with spring ø10mm
62LK000615 (verzinkt/zn): Verbinder KIMAX komplett / KIMAX Top joint set galvanized 
62K1135456 (verzinkt/zn): Aufsatz AluGrip Top S2 / Attachment ALUGRIP top S2 
6591210090 (verzinkt/zn): Schraube M10x 90 DIN 912, 8.8 / Screw M10x90 DIN 912, 8.8 
6500368010 (verzinkt/zn): Mutter selbstsichernd M10 DIN 985 / Self-locking nut M10, DIN 985 
65N2101225 (verzinkt/zn): Schraube M12x25 ISO 7380 TufLok / Screw M12x25 ISO 7380 TufLok 
62K2220022 (verzinkt/zn): Verbinder Gelenk UNI / Junction UNI

Aufsatz ALUGRIP / Extension ALUGRIP middle

11
8

50

45

4

8011
8,

5
...

...
...

...
...

.

15

43

80

65N2101225
6500801919

62K2220022

6591210090
6500368010

62LK000615

62K113542B

6297000009

6600012891

62K1135456

27SC165020

TOP Kimax

S2

6297000009

www.alu-sv.com
ALU-SV CZ TSCHECHIEN / CZECH REPUBLIC:  

Průmyslová 1445/2, 102 00 Praha 10, Tel.: +420 266 090 511, E-Mail: verkauf@alu-sv.com, sales@alu-sv.com 
Technische Änderungen vorbehalten. / Subject to technical changes.



1.7.I.

2019/12/02

PI
LL

A
RS

ru
n

g
en

Pritschenaufbauten
OPEN BODY SYSTEMS

62K2220022

62974BB011

62974BB011

6298K00009

62K113542B

62K0000023

6600012891

4 x ø7

20

40

26

29
,2

10
0

R20

30

49
,6

79
,2

62K0000023 RAL7040

62K0000021 RAL9005

Tasche für Einstecklatte nietbar 
Tarp. Prof. socket for riveting 

Stahl/steel 0,170 kg Stk/pc

Technische Information / Technical information: 
Planenkonstruktionen sind in Kapitel 3 zu finden. 
You can find standalone tarpaulin  
constructions in chapter 3.

www.alu-sv.com
ALU-SV CZ TSCHECHIEN / CZECH REPUBLIC:  

Průmyslová 1445/2, 102 00 Praha 10, Tel.: +420 266 090 511, E-Mail: verkauf@alu-sv.com, sales@alu-sv.com 
Technische Änderungen vorbehalten. / Subject to technical changes.



1.7.J.

2019/12/02

PI
LL

A
RS

ru
n

g
en

Pritschenaufbauten
OPEN BODY SYSTEMS

Runge ALUGRIP 60 / Pillar ALUGRIP 60

6287CS6000 elox / anod

Runge ALUGRIP 60/CS mit Aufsatz 
Pillar ALUGRIP 60/CS with extension

Al-Stahl/al-steel 2,758 kg Stk/pc

6287B06000 elox / anod

Runge ALUGRIP 60/400 mit Aufsatz 
Pillar ALUGRIP 60/400 with extension

Al-Stahl/al-steel 2,838kg Stk/pc

50
9

43
9

20
5

20
0

80

15

2 50

51
760

2

30
,3

5

25
,2

(66)

66

60
130

2xM8

47
2 40

0

37 15

2 50
80

43
9

48
0

60
2

3098

64

60
142

2xM8

6298K00005 verzinkt / zn

Rungentasche AluGrip CS 60 
Socket of pillar ALUGRIP CS 60

Stahl/steel 0,192 kg Stk/pc

36

45
28

17

18,5

40

80
13

2 x ø8,5

R 6,12

Leichte Aluminium-Rungen für Pritschen von 3,5 bis 5t sind ausschließlich für die Vervendung in Kombination mit dem Planengestell 
bestimmt. Rungen werden in zwei Ausführungen hergestellt: für Bordwandhöhe 400mm und für Einstecklatten mit Gesamthöhe 250mm.

DE

EN

Light aluminum pillars for trucks from 3,5t to 5t are designed to be used solely in combination with tarpaulin construction. 
Pillars have two types: for sideboards 400mm and for tarpaulin profiles with total height 250mm.

www.alu-sv.com
ALU-SV CZ TSCHECHIEN / CZECH REPUBLIC:  

Průmyslová 1445/2, 102 00 Praha 10, Tel.: +420 266 090 511, E-Mail: verkauf@alu-sv.com, sales@alu-sv.com 
Technische Änderungen vorbehalten. / Subject to technical changes.


